ANEXO C- Carta de Coordinación para la Escuela 

(Nombre de la Escuela)
(Dirección de la Escuela)

Fecha

La escuela de su hijo ha sido identificada como una escuela que tuvo recientemente dos o más casos de Tos Ferina (tos convulsiva), y esto es definido por los Departamentos de Salud del Estado de Utah y locales como un brote de Tos Ferina. El objetivo principal de los esfuerzos de control del brote de Tos Ferina es disminuir la morbilidad (cantidad de enfermos) y mortalidad (muerte) entre los lactantes (niños menores de un año de edad). Un objetivo secundario es disminuir la morbilidad entre las personas de todas las edades. La Tos Ferina es una infección bacteriana altamente contagiosa que causa graves ataques de tos, y puede llevar al vómito al toser, ferina (sonido de tono alto durante la tos) y/o episodios de dificultad respiratoria. Estos síntomas pueden interferir grandemente con los entornos de aprendizaje de los niños. Entendemos que ustedes están haciendo más con menos, y tienen muchas demandas en su tiempo. El Departamento de Salud está pidiendo su ayuda en la identificación de casos adicionales (estudiantes/personal) en su escuela para facilitar el diagnóstico y tratamiento tempranos. Con su ayuda, podemos trabajar juntos para crear un ambiente de aprendizaje sano y más propicio.

La Tos Ferina por lo general comienza con síntomas de un resfriado: secreción nasal, estornudos, fiebre de bajo grado, y/o tos leve. Los síntomas a continuación pasan a una tos severa que pueden durar semanas. Los bebés y los niños pequeños están en alto riesgo de desarrollar complicaciones que pueden llevar a la hospitalización e incluso a la muerte. A menudo, los adultos y los niños mayores, sin saberlo, transmiten la Tos Ferina a los niños vulnerables.

La bacteria que causa la Tos Ferina se encuentra en la boca, la nariz y garganta de personas infectadas. Las bacterias se propagan en el aire a través de gotitas producidas al estornudar o toser. Una vez que una persona está expuesta, los síntomas comienzan generalmente dentro de 7-10 días, pero puede tomar hasta 21 días antes de que aparezcan los primeros síntomas. Se su ayuda a través de su interacción diaria con los estudiantes en su escuela. Tenga en cuenta y ver a todos los estudiantes de los siguientes síntomas:
· Los síntomas del resfriado como - secreción nasal, dolor de garganta, estornudos o congestión
· Vómitos de la tos dura
· Fiebre baja (100° F-101° F)
· Ataques de tos no controlados
· Ruido ferina al toser

Si los estudiantes tienen una tos persistente con uno o más de los síntomas descritos anteriormente, deben ser excluidos de la escuela y deben ser referidos a su proveedor privado para su evaluación y/o tratamiento.  Solo se les permitirá regresar a los estudiantes a la escuela después de cinco días de un tratamiento con antibióticos adecuado o después de 21 días sin tratamiento con antibióticos. A los estudiantes que son evaluados por un médico y cuya evaluación decide que no tienen la Tos Ferina se les puede permitir volver a la escuela con una nota del doctor y no necesitan ser excluidos.

La mejor manera de prevenir la Tos Ferina en lactantes, niños, adolescentes y adultos es la vacunación. Existen dos vacunas contra la Tos Ferina que están actualmente disponibles: DTaP y Tdap. La vacuna DTaP es una serie para niños que recibieron entre dos meses de edad y el jardín de infantes. Vacuna Tdap se puede administrar a personas de siete años de edad y mayores y se la requiere antes de la entrada al séptimo grado en Utah. Se recomienda que los adultos o niños mayores de 12 años de edad reciban una única dosis de refuerzo de Tdap si no la han recibido antes.

Si usted identifica a un estudiante enfermo con síntomas similares con la Tos Ferina, por favor comuníquese con la enfermera escolar o administrador designado. La persona designada, en consulta
con el Departamento de Salud, decidirá si la exclusión es la adecuada. Puede ponerse en contacto con
su Departamento de Salud local si tiene preguntas/preocupaciones. Su ayuda en la prevención de la propagación de la infección y ayudar a proteger a los bebés/otros individuos de alto riesgo en nuestra comunidad durante este brote es muy apreciada. Una vez más, entendemos los obstáculos que los presupuestos y recursos limitados presentan para la educación y la salud pública, pero tenemos la esperanza de que trabajando juntos podemos mantener la asistencia en las aulas y mantener un
ambiente escolar seguro, saludable y efectivo para usted y sus estudiantes.

Atentamente,

Firma LHD
